
Тележка V3-20 

Длина 1135мм 

Высота (с колесом) 930мм 

Ширина 315мм 

Спецификация: 

Крыша 1 шт (поз 1) 

Направляющий уголок (Большой): 16 шт (поз 2) 

Маленький уголок: 24 шт (поз 3) 

Основание (поз.4) 

Стойка: 10 шт  (поз 5) 

Колесо: 4 шт (поз 6) 

Стандартные изделия   

    

Болт М12x1,5-6gx55 

ГОСТ 7796-70 4 (поз 7) 

Гайка М12 4 (поз 8) 

Саморез с пресшайбой 

ф4х14 112 

Винт м6х16 с пресшайбой 80 
 

Сборка:  

1. Собрать 2 рамы правую и левую. Берём две стойки поз. 6 и два 

больших уголка поз.2. с помощью саморезов соединяем  сверху и снизу 

рамы. На оставшиеся места крепим маленькие уголки поз. 3 так чтобы 

ограничительный уголок находился внутри рамы. Вторую раму 

собираем по такому же принципу, зеркально первой. Собираем 

оставшиеся рамы.  

2. Основание, поз.5. с помощью болтов поз.7 и гаек поз.8 соединяем 

основание и колеса поз.6. Далее нам нужно сопоставить собранные 

рамы с основанием и зафиксировать их на винты. Для удобства следует 

положить основание боком.  

3. Следующим шагом будет установка крыши поз.1 закрепляем крышу на 

рамы с помощью винтов. 



4.  


